

బీజేపీ బిగ్ ప్లాన్

అక్టోబర్ 1న పాలమూరుకు మోదీ నిజామాబాద్ లోనూ పర్యటన ప్రధాని మోదీ తెలంగాణ టూర్



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 ప్రధాని మోదీ తెలంగాణ పర్యటన ఖరారైంది. అక్టోబర్ 1వ తేదీన మహబూబ్ నగర్ లో తలపెట్టే పార్టీ బహిరంగ సభలో పాల్గొననున్నారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ బీజేపీ అగ్ర నాయకత్వం తెలంగాణపై పోకెన్ పెట్టే పనిలో పడింది. మరొకవైపు అక్టోబర్ 1న ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదలయ్యే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో... బిగ్ ప్లాన్ తో ఎన్నికల యుద్ధంలోకి దిగాలని భావిస్తోంది. ఇటీవలే అమిత్ షా హైదరాబాద్ కు రాగా... వచ్చే నెల మొదటివారంలో ప్రధాని మోదీ తెలంగాణకు రానున్నారు. ఇప్పటికే టూర్ షెడ్యూల్ ఖరారైంది. ఇందుకు సంబంధించిన ప్రాథమిక వివరాలను తెలంగాణ బీజేపీ నేతలు వెల్లడించారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రమోదర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ జితేందర్ రెడ్డి, ఆచార్య శనివారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రధాని మోదీ టూర్ గురించి తెలిపారు. అక్టోబరు 1న ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ రాష్ట్రానికి రానున్నారని వెల్లడించారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూరు పురపాలకలోని బటబ మైదానం వేదికగా మధ్యాహ్నం 1 గంటకు జరిగే బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారని వివరించారు. ఈ సభ ద్వారా ఆయన రాష్ట్రంలో ఎన్నికల శంఖరావాన్ని ఘోషిస్తారని జితేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా... నిజామాబాద్ లో కూడా ప్రధాని మోదీ పర్యటన ఉండే అవకాశం ఉంది. ఇది అక్టోబరు 3వ తేదీన పర్యటిస్తారని తెలుస్తోంది. అయితే బహిరంగ సభనా లేక రోడ్ షో మాత్రమే ఉంటుందా అనేది తెలియాలి ఉంది. నిజామాబాద్ టూర్ పై ఆధికారికంగా ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. నిజానికి ఈ వెల 28, 29 **మిగతా 2 లో**



అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆహ్వానం

తెలంగాణ వ్యవసాయ ప్రగతిపై ప్రసంగం

2 లో

మంత్రి కేటీఆర్ కు మరో అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆహ్వానం అందింది. బోర్డర్ ఇంటర్నేషన్ డైలాగ్ సమావేశంలో పాల్గొనాలని మంత్రి కేటీఆర్ ను ఆహ్వానించారు. గడిచిన వదిలిన వత్సరాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించిన అద్భుతమైన వ్యవసాయ ప్రగతి ప్రస్తావనాన్ని వివరించాలని మంత్రి కేటీఆర్ కు అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆహ్వానం అందింది. వ్యవసాయ రంగంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన శాస్త్రవేత్త, ప్రపంచ హరిత విప్లవ పితామహుడు నార్మన్ ఈ బోర్డర్ పేరిట ఏర్పాటు చేసిన బోర్డర్ ఇంటర్నేషన్ డైలాగ్ సమావేశంలో మంత్రి కేటీఆర్ ను ప్రసంగించాలని నిర్వాహకులు ఆహ్వానం పంపారు. అక్టోబర్ 24 నుంచి 26వ తేదీ వరకు అమెరికాలోని ఐయోవా రాష్ట్రంలోని డేస్మాయిన్ లో ఈ సమావేశం జరుగుతుంది.

హెచ్ఎండిఎ ఆధ్వర్యంలో ఐదు ఫోర్ లైన్ బ్రిడ్జిలు



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (హెచ్ఎండిఎ) ఆధ్వర్యంలో మూసినది పైన మూడు బోళ్లు, ఈసానదిపై రెండు బోళ్లు వంతెనల నిర్మాణ పనులకు ముందుగు పడింది. సుమారు రూ. 168 కోట్ల వ్యయంతో ఐదు వంతెనల నిర్మాణ పనులకు హెచ్ఎండిఎ ఇప్పటికే ఇంజనీరింగ్ డ్రాఫ్టు రెంట్ అండ్ కన్స్ట్రక్షన్ (ఈసీసీ) పద్ధతిలో డ్రాఫ్టు ప్రక్రియను పూర్తి చేసింది. హైదరాబాద్ నగర పౌరులు ఎంతోకాలంగా ఎదురుచూస్తున్న మూసిన, ఈసా నదులపై వంతెనల (బ్రిడ్జిల) నిర్మాణ పనులు త్వరలో సాకారం కానున్నాయి. హైదరాబాద్ జెటర్ రింగ్ రోడ్డు లోపల పెరుగుతున్న రద్దీకి అనుగుణంగా ప్రజల అవసరాలకు సరిపడా ప్రజారవాణా వ్యవస్థలో మునిపరే పరిపాలన పట్టణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సారథ్యంలో ఎంపియూడి సిస్టర్ బీచ్ సెక్టరు, హెచ్ఎండిఎ మెట్రోపాలిటన్ కమిషనరీ ఆర్గిండ్ కుమార్ పర్యవేక్షణలో గణనీయమైన మార్పులకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. అందులో భాగంగా **మిగతా 2 లో**

ఈ ఫైల్ లోని 13 సంతకాలు మీరే చేశారా?

ఎవీ స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కీమ్ స్కామ్ కేసులో అరెస్టైన మాజీ సీఎం, డీఐపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడిని కస్టడీలోకి తీసుకొని ప్రస్తుతం ఉంది ఏవీ సీఐడీ. తొలిరోజు రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో ఉదయం 9.30 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకూ... మొత్తం 6 గంటలపాటు ప్రశ్నించారు సీఐడీ అధికారులు. మధ్యలో 1 గంట భోజనానికి కేటాయించారు. ఈ విచారణ జరిగినప్పుడు చంద్రబాబు తరపు లాయరర్ దమ్మాలపాటి శ్రీనివాస్ అక్కడే ఉన్నారు. విచారణలో మొత్తం 12 మంది సీఐడీ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ స్కామ్ లో మొత్తం రూ. 371 కోట్ల కుంభకోణం జరిగిందని... అందులో GST తీసుకు... రూ. 301 కోట్లు మనీ ఉంటుందని.. అందులో 60 కోట్ల రూపాయలు నిజంగానే స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కోసం ఖర్చు చెయ్యాలి... మిగతా రూ. 241 కోట్లకు సంబంధించి లెక్క తేలాల్సి ఉందని అధికారులు చంద్రబాబుకి చెప్పినట్లు తెలిసింది. మొత్తం ప్రాజెక్టు విలువ ఎంత? ఈ ప్రాజెక్టు విలువ గుజరాత్ కంటే ఏపీలో ఎక్కువగా ఎందుకు ఉంది? కాంట్రాక్ట్ ను ఏ ప్రాతిపదికన ఇచ్చారు? సబ్ కాంట్రాక్టులను ఎలా ఇచ్చారు? నిధుల విడుదలకు ఆర్థిక శాఖపై ఒత్తిడి తెచ్చారా? ఈ ఫైల్ లోని 13 సంతకాలు మీరే చేశారా? 2018లో కేంద్ర ఆదాయ పన్ను శాఖ, స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ స్కీమ్ లో లోపాలు ఉన్నాయని మీకు లేఖ రాసిందా? ఆ లేఖను మీరు ఎందుకు పట్టించుకోలేదు? సీమెన్స్ తో మీకు సంబంధం ఉందా? ముందుగా జారీ చేసిన టీవీకే సీమెన్స్ తో చేసుకున్న ఒప్పందానికి మధ్య తేడా ఎందుకుంది? పంటి ప్రశ్నలను అడిగినట్లు తెలిసింది.

ఆయా ప్రశ్నలకు చంద్రబాబు చెప్పే సమాధానాల ఆధారంగా సీఐడీ అధికారులు మరిన్ని ప్రశ్నలు వరుసగా వేసినట్లు తెలిసింది. చంద్రబాబు చెప్పిన సమాధానాలను బట్టి... మధ్యమధ్యలో అధికారులు... తాము విడిది చేసిన R&B ఆఫీస్ నుంచి కొన్ని ఆధారపత్రాలను కూడా తెప్పించుకున్నారు సమాచారం. చంద్రబాబు చెప్పిన సమాధానాలను బట్టి... అధికారులు కొత్త ప్రశ్నలతో సిద్ధం చేసుకున్నట్లు తెలిసింది. ఈ ప్రశ్నలకు వచ్చే సమాధానాలను బట్టి... ఆయన్ని మరిన్ని రోజులు కస్టడీ లోకి తీసుకోవాలా లేక, ఇక్కడితో విచారణ సరిపోతుందా... మరన్ని రోజులు ప్రశ్నించాలి అనుకుంటే, మళ్లీ కస్టడీ ఇవ్వాలని ఏసీబీ కోర్టును కోరే ఛాన్స్ ఉంటుంది. సోమవారం ఆయన్ని సీఐడీ అధికారులు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జడ్జి ముందు ప్రవేశపెడతారు. రిమాండ్ పొడిగించాలా వద్దా అనే దానిపై జడ్జి నిర్ణయం తీసుకుంటారు. చంద్రబాబు డిమాండ్ కోసం దాఖలైన పిటిషన్లను కోర్టు సోమవారం విచారించనుంది.



నరకం అనుభవిస్తున్నా తండ్రిని తుపాకీతో కాల్చి చంపిన మైనర్



జయభేరి, పాకిస్తాన్ :
 పాకిస్తాన్ లో పాకింగ్ పుటన వెలుగులోకి వచ్చింది. ఓ వ్యక్తి, తన కూతురుపై మూడు నెలలుగా అత్యాచారం చేస్తుండగా, అతడిని ఆమె కాల్చి చంపింది. పాకిస్తాన్ పంజాబ్ రాష్ట్రంలోని లాహోర్ గుజ్రానపూరా ప్రాంతంలో శనివారం జరిగింది ఈ ఘటన. ఓ వ్యక్తి గత మూడు నెలలుగా తన కూతురిపై అత్యాచారానికి పాల్పడుతున్నాడు. ఆమె వయస్సు 14 ఏళ్లు. ఆమె ఒక మైనర్. ఆ బాలిక, తండ్రి వేధింపులను తలచుకుని తుపాకీని చంపేదామని నిర్ణయించుకుంది. ఈ క్రమంలో... తుపాకీతో అతడిని కాల్చి చంపింది. ఆ వ్యక్తి అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. ఘటనపై సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు... ఘటనాస్థలానికి వెళ్లారు. ఆ వ్యక్తి మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకుని, పోస్టుమార్టం కోసం ఆసుపత్రికి తరలించారు. 'మూడు నెలలుగా నా మీద అత్యాచారం చేస్తున్నాడు. నరకం **మిగతా 2 లో**



ఒకే రోజు 9 వందే భారత్ రైళ్లు ప్రారంభం

రైల్వే శాఖలో నవశకానికి మోదీ శ్రీకారం- కిషన్ రెడ్డి
జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 ఏకకాలంలో 9 వందే భారత్ రైళ్ల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా హైదరాబాద్ కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ లో కాచిగూడ - యశ్వంతి పూర్ వందే భారత్ రైలును ప్రధాని మోదీ వరుసలో గా వచ్చి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నరేంద్ర మోదీ ప్రధాని అయిన తరువాత భారత రైల్వే వ్యవస్థలో ఒక నూతనశకం ప్రారంభం అయ్యిందన్నారు. ఒక నూతన అధ్యాయానికి నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టినది ఆయన కొనియాడారు. దేశంలో అన్ని రైల్వే స్టేషన్లను ఆధునికీకరించాలని, అన్ని రైల్వే స్టేషన్లలో ప్రపాకిస్థాన్ యాజికులకు ఆధునిక వసతులు కల్పించాలనేది మోదీ ఆలోచన అన్నారు. అందుకే వేలాది కోట్ల రూపాయలు రైల్వే వ్యవస్థ అభివృద్ధికి కేటాయించామని కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సుదేశం లోనే అభివృద్ధి చేసిన అత్యంత ఆధునిక వసతులతో 9 వందే భారత్ రైళ్లను ఏకకాలంలో ప్రారంభించిన ఘనత నరేంద్ర మోదీకి దక్కుతుందన్నారు. తెలంగాణలో ప్రస్తుతం రెండు వందే భారత్ రైళ్లు నడుస్తున్నాయని, ఈ రోజు ప్రారంభించే దానితో కలిపి తెలంగాణలో మూడు వందే భారత్ రైళ్లు నడుస్తున్నాయన్నారు. ఇందుకు ప్రధాని మోదీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు చెప్పామంటు న్నానన్నారు. రెండు **మిగతా 2 లో**

తానే అభ్యర్థినని ప్రకటించుకున్న పట్నం బీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం సీరియస్.. ప్రగతి భవన్ కు పిలిచి క్లాస్!



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 బీఆర్ఎస్ అధిష్ఠానం నిర్ణయానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడినందుకు డీసీసీపీ వైస్ చైర్మన్ పట్నం మాణిక్యంపై అధినాయకత్వం సీరియస్ అయింది. సీఎం కేసీఆర్.. మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ను సంగారెడ్డి అభ్యర్థిగా ప్రకటించినప్పటికీ, నిన్ను తన పట్టణరోజు చేడుకల్లో పట్నం మాణిక్యం.. సంగారెడ్డి ప్రజల్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ తానే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీలో ఉంటానని ప్రకటించుకున్నారు. పట్నం వ్యాఖ్యలను అధిష్ఠానం సీరియస్ గా తీసుకుంది. పట్టణరోజు మరునాడే మాణిక్యంకు ప్రగతి భవన్ సుంబి పిలుపువచ్చింది. మంత్రి హరీశ్ రావు మాణిక్యంతో మాట్లాడి తీవ్రంగా హెచ్చరించినట్లు తెలుస్తోంది. మంత్రి సుమారుగా గంటసేపు మాణిక్యంతో మాట్లాడినట్లు సమాచారం. ఎన్నికల ముందు పార్టీని బలపాన పరిచే విధంగా ఎవరు ప్రవర్తించినా సహించేది లేదని హరీశ్ రావు తెల్ల తెల్లపట్టు పార్టీ వర్గాలు అంటున్నాయి. అందరూ కలిసికట్టుగా చింతా ప్రభాకర్ విజయం కోసం పనిచేయాలని కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చేసే వరకు అందరూ కలిసికట్టుగా ఉండాలని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నట్లు తెలుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ గవర్నమెంట్ వచ్చిన తర్వాత, పార్టీ విజయం కోసం పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ సుమచిత స్థానం **మిగతా 2 లో**



గీతాంజలి ఈజ్ బ్యాక్ గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది

టాలీవుడ్ హిస్టరీలో అంజలి నటించిన 'గీతాంజలి' సినిమాను అంత తేలిగ్గా ఎవరూ మర్చిపోలేరు. అద్భుతమైన విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న 'గీతాంజలి' సినిమాకు సీక్వెల్ సిద్ధమైంది. ప్రతీకార జ్వాలతో మళ్ళీ వచ్చేస్తోంది గీతాంజలి అంటూ 'గీతాంజలి' సీక్వెల్ గురించి అనాన్స్ చేశారు మేకర్స్. 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' అనే పేరుతో సినిమాను తెరకెక్కిస్తున్నారు. వెస్టులో పబుకు తెప్పించే స్టైల్ చిల్లింగ్ ప్రాజెక్ట్ అంటూ ఢిల్లీకి అనాన్స్ మెంట్ ఇచ్చేసారు మేకర్స్. 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' సినిమా మూటింగ్ ఇవాల్డీ నుంచి మొదలైంది. కోస వెంకట్ సగర్వంగా సమర్పిస్తున్న సినిమా 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది'. ఎంపీవీ సినిమా. కోస ఫిల్మ్ కార్పొరేషన్ సంస్థలు ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నాయి. అచ్చ తెలుగు అమ్మాయి అయినా ప్యాన్ ఇండియా రేంజ్ లో మెప్పిస్తున్న అంజలి నటిస్తున్న 50వ సినిమా ఇది. ఎంపీవీ సత్కారాయణ, జీవీ నిర్మిస్తున్నారు.



ఖుషి ఓటీటీ లివ్ డేట్ ఫిక్స్

ఖుషి సినిమా ఓటీటీలోకి వచ్చేస్తోంది. ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ డేట్, ఫ్లాట్ ఫామ్ ఖరారైంది. రాడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ. స్టార్ హీరోయిన్ సమంత హీరోహీరోయిన్లుగా నటించిన ఖుషి సినిమా ఓటీటీ స్ట్రీమింగ్ డేట్ ఖరారైంది. శివ నిర్వాణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా. సెప్టెంబర్ 1వ తేదీన థియేటర్ లో రిలీజ్ అయింది. లవ్ రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ తెరకెక్కిన ఖుషి మూవీకి మిశ్రమ స్పందన వచ్చింది. విజయ్, సమంత నటనకు ప్రశంసలు దక్కాయి. పాటలు కూడా ఈ సినిమాకు పెద్ద ఘన అయ్యాయి. ఇప్పుడు ఖుషి సినిమా ఓటీటీలోకి వచ్చేందుకు రేడి అయింది. ఈ మూవీ ఓటీటీ స్ట్రీమింగ్ డేట్ ఖరారైంది. థియేటర్ లో రిలీజ్ అయిన సర్దిగా నెలకు ఓటీటీలోకి ఈ మూవీ వస్తోంది. అక్టోబర్ 1వ తేదీన సుంపి 'నెట్ ఫ్లిక్స్'లో తెలుగులో పాటు హిందీ, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం భాషల్లో ఖుషి చిత్రం స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ విషయాన్ని నెట్ ఫ్లిక్స్ నేడు అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఖుషి సినిమాలో బీఎస్ఎన్ఎల్ ఉద్భవ్ పాత్రలో మెప్పించారు విజయ్ దేవ



'స్కంద' బుకింగ్స్ షురూ

స్కంద సినిమా కోసం అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఉస్మాద్ రామ్ పోతేనేని హీరోగా నటించిన ఈ చిత్రానికి మాస్ యాక్షన్ డైరెక్టర్ బోయపాటి శ్రీను దర్శకత్వం వహించారు. బోయపాటి మార్క్ మామిగానే హావీ యాక్షన్ స్వీస్ తో, ప్యామిలీ సెంటిమెంట్ తో స్కంద ఉండనుందని ట్రైలర్ చూస్తేనే అర్థమైంది. ఈ చిత్రానికి ఎస్ ధమన్ సంగీతం అందించారు. స్కంద చిత్రం మరో నాలుగు రోజుల్లో అంటే సెప్టెంబర్ 28వ తేదీన రిలీజ్ కానుంది. స్కంద సినిమా టికెట్ల ముందస్తు బుకింగ్స్ ఆన్ లైన్ లో నేడు (సెప్టెంబర్ 24) మొదలయ్యాయి. స్కంద సినిమాకు సంబంధించి చాలా థియేటర్లలో బుకింగ్స్ కిట్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. ఈ విషయాన్ని చిత్ర యూనిట్ పేర్కొంది. ఇప్పటికే చాలా చోట్ల స్కంద మూవీ బుకింగ్స్ ఓపెన్ అయ్యాయి. ఇంకా కానీ చోట్ల రేపటి కల్లా అందుబాటులోకి రానున్నాయి. స్కంద సినిమా సెప్టెంబర్ 28న తెలుగులో పాటు హిందీ, తమిళం, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో రిలీజ్ కానుంది. రామ్ పోతేనేనికి ఇది తొలి పాన్ ఇండియా మామీగా ఉంది. స్కంద సినిమాకు సంబంధించి గతంలోనే ఓ ట్రైలర్ వచ్చింది. యాక్షన్ సిక్వెన్సులు, డైలాగ్ లతో ఆకట్టుకుంది. ఈ కొత్త ట్రైలర్ రిలీజ్ గురించి ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్న శ్రీనివాస సిల్వర్ స్క్రీన్స్ వెల్లడించింది. మరోవైపు, కరీంనగర్ లోని వీ కన్వెన్షన్ లో రేపు సాయంత్రం

జవాన్ డైరెక్టర్ అట్లీపై నయనతార ఫైర్

సౌత్ లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార ఇటీవల జవాన్ మూవీతో బాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీకి అడుగుపెట్టింది. అయితే జవాన్ సినిమా దర్శకుడు అట్లీపై నయనతార ఆసంతృప్తిగా ఉండటా వారలు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. బాలీవుడ్ బాద్ షా, కింగ్ ఖాన్ షారుక్ ఖాన్, సౌత్ బ్యూటీఫుల్ లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార తొలిసారిగా కలిసి నటించిన చిత్రం జవాన్. షారుక్ ఖాన్ దుయ్యెల్ రోల్ పోషించిన ఈ సినిమాకు ప్రముఖ తమిళ డైరెక్టర్ అట్లీ దర్శకత్వం వహించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాతో అలు అట్లీ.. ఇటు నయనతార ఇద్దరూ బాలీవుడ్ కు పరిచయం అయ్యారు. అంతేకాకుండా తొలి సినిమాతోనే హిందీలో సాల్విడ్ బ్రాక్ ఇన్ ఫర్ హిట్ కొట్టారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ వందల కోట్ల గ్రాస్ కలెక్టర్స్ రాబట్టి పలు రికార్డులు క్రియేట్ చేసింది. జవాన్ సినిమాలో నయనతార, షారుక్ ఖాన్ తోపాటే బాలీవుడ్ హాట్ బ్యూటీ డీపికా పదుకొణె, మక్కల్ సెల్వన్ విజయ్ సేతుపతి, ప్రీయమణి, సాన్య మల్లోతా, రిధి దొగ్గా, బిగ్ బాస్ సీరి హసంతు, యోగిబాబు, సంజయ్ దత్, సునీల్ గ్రోవర్ కీలక పాత్రలు పోషించారు. అయితే ఇందులో విలన్ గా విజయ్ సేతుపతి చేయాడు.. మరో హీరోయిన్ గా డీపికా పదుకొణె మెరిసింది. తండ్రి పాత్రలో ఉన్న షారుక్ ఖాన్ కు భార్య గా డీపికా నటించింది. జవాన్ సెకండాఫ్ లో వచ్చే డీపికా పాత్ర ప్రేక్షకులకు బాగా కనెక్ట్ అయింది. ఇక నయనతార రోల్ కూడా స్టైలిష్ గా, పవర్ ఫుల్ గా ఉంది. కానీ, తన కన్నా డీపికాకి ఎక్కువ పేరు వచ్చిందని, తన పాత్రను తక్కువ చేసి అట్లీ చూపించడాని నయనతార చాలా కోపంగా, ఆసంతృప్తితో ఉందని ఇటీవల తమిళ మీడియాలో తెగ వాడు పచ్చాయి. యూట్యూబ్ ఛానెళ్లు అయితే తమ క్రియేటివిటీ చూపించాయి. దీంతో అట్లీతో మరోసారి నయన్ సినిమా చేయదని కూడా రాసేశారు. తమిళ మీడియా, యూట్యూబ్ ఛానెళ్లలో వచ్చిన వార్తలపై తెగ సీరియస్ అయిందట నయనతార. వారిపై లీగల్ యాక్షన్ తీసుకోనుం దట. అట్లీపై తనకు కోపం ఉందని ఆసంతృప్తి వారలు, రాసిన, చూపించినా వారందరిపైనా నయనతార పరుపు నష్టం దావా వేయనున్నట్లు టాక్ వస్తోంది. అంతేకాకుండా అట్లీ పుట్టినరోజు సందర్భంగా బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేశాడు తనను చూసి గర్వంగా ఫీల్ అవుతున్నా అంటూ ఇన్ స్టాలో స్టోరీ పెట్టింది. దీంతో నయన్, అట్లీ మధ్య ఎలాంటి మనస్తర్షలు లేవని క్షారిటీ ఇచ్చింది.

